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LEGISLATIVO
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MOÇÃO, INDICAÇÕES e REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS E APROVADOS NA SESSÃO 

ORDINÁRIA EM 21 de OUTUBRO de 2019

MOÇÃO
Sérgio Luiz Fernandes- Vice-Presidente, e outros

- que seja consignado em Ata dos nossos trabalhos os VOTOS DE APLAU-
SOS E PARABENIZAÇÕES, ao Ilustríssimo Senhor OSVALDO SOUSA, 
proprietário do Restaurante Bifão o qual está no comércio há mais de 15 
anos no ramo de restaurantes;  O Sr Osvaldo se destaca pelas pequenas 
iniciativas que fazem a diferença, pois é sabido que em todo esse tempo 
tem ajudado e em muito, as pessoas carentes e pessoas de rua que circu-
lam em nosso município, mostrando seu espirito humanista e cristão. Além 
de empresário é também associado do Museu do Carro Antigo de Avaré, 
sendo possuidor de um Ford Aero Willys, ano 1970, veículo este que se faz 
presente não só nas atividades do Museu do Carro Antigo, mas em todos os 
anos no desfile cívico de Avaré.  Pai de família, pessoa exemplar e motivo 
de alegria de todos os seus familiares, é casado com a Sra. Maria Madalena 
dos Reis Souza e tem 2 filhos, Lilian dos Reis Souza e André Luiz dos Reis 
Souza. Por ser pessoa de destaque em nossa sociedade, a Câmara Muni-
cipal da Estância Turística de Avaré, RECONHECE, através desta Moção 
os relevantes serviços prestados por sua pessoa e por sua empresa a toda 
nossa Comunidade.

INDICAÇÕES
Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária

- por meio do setor competente, para que limpeza e roçada na área verde da 
Avenida Getúlio Vargas/Bairro Vila Jardim em frente ao número 715.
- por meio do setor competente, para que providencie a recuperação em toda 
a extensão do leito carroçável da Avenida Donguinha Mercadante.
- por meio do setor competente, para que realize edificação de passeio pú-
blico na Avenida Getúlio Vargas/Bairro Vila Jardim ao lado do número 233.
- por meio do setor competente, para que notifique em acordo com a Lei Mu-
nicipal nº 332/1995, o proprietário do terreno existente na Avenida Gilberto 
Filgueiras/Bairro Alto da Colina ao lado do número 1414, para que realize 
limpeza e manutenção do mesmo.
- por meio do setor competente, para que tomem providências em relação ao 
esgoto da Avenida Paranapanema.
- por meio do setor competente, para que providencie limpeza no terreno 
existente na Avenida Brasília/Bairro Vila Jardim ao lado do número 609 , 
como também notifique o proprietário.
- por meio do setor competente, para que realize limpeza no bueiro localiza-
do em frente à Indústria Gráfica Centenário na Avenida Gilberto Filgueiras/
Bairro Alto da Colina.
- por meio do setor competente, para que realize limpeza no terreno com mato 
alto ao lado da EMEB Suleide Maria do Amaral Bueno/Bairro Vila Jardim.
- por meio do setor competente, para que providencie retirada de entulhos 
depositados na Avenida Brasília/Bairro Vila Jardim ao lado do número 241.
- por meio do setor competente, para que providencie remoção de entulhos 
depositados irregularmente na Praça Augusto Zanforlin /Bairro Duílio Gambini.
- por meio do setor competente, para que viabilize medias preventivas para que 
não tenha falta de água nos bairros da cidade, pois os munícipes estão inconfor-
mados com o desrespeito com os bairros que toda semana está faltando água e 
com o calor insuportável ficam desesperadores, sem banho e água para beber.
- por meio do setor competente, para que de acordo com a Lei Municipal nº 
38/2003, notifique os proprietários dos terrenos sem edificações, para que 
construam muro e passeio público. Tal propositura se faz necessária para 
atender a solicitação dos munícipes que reclamam das condições precárias 
dos terrenos com mato alto, sem manutenção, limpeza, muro e calçada.
- por meio do setor competente, para que estude a possibilidade de aumen-
tar as paradas de ônibus circular no Bairro Vila Operária, pois moradores do 
referido bairro procuraram essa vereadora e solicitaram mais uma parada de 
ônibus no bairro, o único local de parada está muito longe para os munícipes 
chegarem até suas residências após um longo dia de trabalho e que nos dias 
de chuva fica muito difícil se locomoverem.
- por meio do setor competente, para que estude a possibilidade de implantar 
em nosso Município um Parque Aquático dedicado à inclusão das pessoas 
portadores de necessidades especiais. Justificativa - O Estado Norte Ame-
ricano do Texas, inaugurou o primeiro parque aquático totalmente dedicado 
à inclusão das pessoas com algum tipo de deficiência criado para receber 
e promover a diversidade, tendo como meta “unir todas as pessoas, sem 
e com necessidades especiais, em ambiente livre de barreiras para a di-
versão e também para uma melhor compreensão mutua”, conforme relato 
do Jornal O Estado de São Paulo que visitou o Parque e publicou extensa 
reportagem sobre ele, com uma dezena de fotos e vídeos. Nestes dois anos 
de funcionamento o parque já recebeu milhares de visitantes de todos os 
estados americanos e de outros países. Nosso Município possui condições 
de implantar um parque semelhante que favorecerá nossa população com li-
mitações severas que os impedem de levar uma vida plena seja no trabalho, 
no lar ou no lazer e atraíra visitantes.
- por meio do setor competente, para que realize reparos na Cobertura de 
ônibus que está danificada em frente ao Pronto Socorro Municipal.
- por meio do setor competente, para que providencie a recuperação do leito 
carroçável da Rua Irmã Dulce próximo ao Jardim América.
- por meio do setor competente, para que providencie limpeza e notificação em 
acordo com a Lei Municipal nº 332/1995, para o proprietário do terreno localiza-
do na Rua Washington Luís/Bairro Morada do Sol do lado do número 60.

- por meio do setor competente, viabilize pavimentação no Bairro Terras de 
São José, pois moradores procuraram essa vereadora e solicitaram provi-
dências a este respeito.
- por meio do setor competente, para que notifique em conformidade com a Lei, 
o proprietário do terreno existente na Avenida Getúlio Vargas/Bairro Vila Jardim 
ao lado do número 593, para realize limpeza e manutenção do mesmo.
- por meio do setor competente, para que notifique o proprietário em acordo 
com a Lei Municipal nº 332/1995, do terreno existente na Avenida Gilberto 
Filgueiras/Bairro Alto da Colina ao lado do número 1414, para que realize 
limpeza e manutenção do mesmo.

Flávio Eduardo Zandoná- 2º Secretário
-para que, através do setor competente, coloque placas indicando a localiza-
ção do posto de saúde do Bairro Ipiranga.

Ivan Carvalho de Melo
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Rio Grande do Norte — 1991 no Bairro Centro
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Rio Grande do Norte — 421 no Bairro 
Pinheiro Machado.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Rio de Janeiro — 2203 no Bairro Braz 1.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Mato Grosso — 4444 no Bairro Jardim Brasil.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Escócia — 70 no Bairro Jardim Europa 1.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Dona Dorita — 85 no Bairro Jardim Paineiras.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Carlos Eduardo Ferreira — 261 no 
Bairro Res. Água Branca 2.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Bela Vista — 725, no Bairro Vila Três Marias.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua Aparecido Ortega — 201 no Bairro Res. São Rogério 2.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que realize o concerto de buracos localizado na Rua Santa 
Catarina — 1936, no bairro Centro.”
-INDICO, nos termos regimentais vigentes ao Excelentíssimo Senhor Joselyr 
Benedito Costa Silvestre, Prefeito Municipal, para que por meio do setor 
competente seja realizado a manutenção do leito carroçável (operação tapa 
buracos), na Rua Bendito Martins Rodrigues, bairro Camargo por toda sua 
extensão, localizado no Bairro Residencial Avaré 1.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Av. Três Marias — 1110 no Bairro Vila Três Marias.

Jairo Alves de Azevedo
-para que através do Departamento competente providencie o conserto de 
um buracos existente na calçada da Rua Três Maria próximo ao mercado 
(São Roque) bairro centro, buracos que podem causar acidentes com pedes-
tres que transitam por esse local. 
-para que através do Departamento competente providencie o conserto de buracos 
existente na rua Vicente Pacione Bairro Jardim Vitória. Vários moradores que resi-
dem por ali e passam por essa rua reclamam do transtorno causado a eles. 
-para que através do Departamento competente providencie a instalação de placas 
de proibido jogar lixo na vila Martins III ao lado da Rua Francisco Gurgel Pismel, pois 
está se tornando alvo para as pessoas descartar lixos e entulhos no local.).
-para que através do Departamento competente Setor de Obras e Serviços, 
que providencie a limpeza da área localizada na vila Martins III ao lado da 
rua Francisco Gurgel Pismel, pois está se tornando alvo para a proliferação 
de mosquitos que podem transmitir doenças.  E que fiscalize o local para que 
seja evitado o descarte de lixos e entulhos no local. 
-para que através do Departamento competente providencie a pintura da 
guia e faça a sinalização com placa de estacionamento 15 minutos de fronte 
a farmácia DROGARIA NASCENTE, localizada na rua Jacy Coutinho 601- 
bairro: Jardim Paineiras. Cientifique-se o Senhor Samuel, residente na Rua 
Jacy Coutinho, nº 601– Bairro: “Jardim Paineiras”, Avaré/SP.

REQUERIMENTOS
Sérgio Luiz Fernandes- Vice-Presidente

- que seja oficiado ao Senhor Francisco Barreto de Monte Neto, Presidente 
desta nobre Casa Legislativa, para que seja providenciada junto ao Cartório 
de Registro de Imóveis de Avaré, a matrícula nº 78.387 atualizada para fins 
de obter informações recentes sobre a mesma.

Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária
- que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Sil-
vestre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e COMUTRAN 
(Conselho Municipal de Trânsito), para que nos informe está sendo realizado 
estudos para a implantação de um redutor de velocidade/lombada na Rua 
Piauí confluência com a Rua Rio de Janeiro? Se negativo, solicitamos que 
seja realizado estudo neste sentido. Considerando que, durante à noite no 
dia 15 de outubro ocorreu um acidente no referido local. 
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- que seja oficiado Votos de Aplausos e Parabenizações ao aluno do NOCAIJA 
(Núcleo de Orientação e Capacitação da Infância e Juventude de Avaré) Renan 
Garcia, o jovem avareense que conquistou o título de terceiro melhor atleta do 
Brasil na Seleção Paulista de Karatê, com o apoio do NOCAIJA, Professores, 
Secretaria Municipal de Esportes e Empresas que acreditam que o esporte pode 
ser uma ferramenta no trabalho social, cultural e educacional.
- que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Sil-
vestre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do 
setor competente, para que nos informe: Está sendo fiscalizado as agências 
bancárias e postos de serviço de atendimento ao público de acordo com a 
Lei Municipal nº 1289 de 03 de dezembro de 2009 e a Lei Municipal nº 1959 
de 06 de outubro de 2015 – Alteração do art. 2º da Lei nº 1289 de 03 de 
dezembro de 2009?
- que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor 
competente, para que nos informe se existe um Projeto sobre o passeio pú-
blico do Ginásio de Esportes Kim Negrão, que está em péssima condição. Se 
positivo, quais providências serão tomadas para consertar à calçada, sendo 
que a raiz das árvores estão arrebentando o passeio público, dificultando a 
passagem dos transeuntes pelo local? Se negativo, solicitamos providências 
em caráter de urgência, pois o passeio público com obstáculo prejudica a 
acessibilidade e a rua tem grande fluxo de veículos, e todos que passam 
pelo local estão sendo obrigadas a transitar pelo meio da via, correndo ris-
co de acidentes. Considerando que, os buracos tomam conta da calçada 
e poderão ocorrer acidentes em razão desta situação e por estar falando 
de um local em que crianças e adolescentes vão para jogar no Ginásio ou 
qualquer evento que sempre acontece no local. Solicito avaliação técnica do 
local com urgência. Fotos apresentadas na Palavra Livre da sessão do dia 
21 de outubro (em anexo) e comentada pela vereadora, antes que aconteça 
um acidente com as pessoas que passam pelo local.
- que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e Secretaria Munici-
pal do Meio Ambiente, para que nos informe se está sendo realizado estudo 
para implantação da Brigada de Incêndio no Horto Florestal de nossa cidade, 
com a finalidade de prevenir e combater os riscos de incêndios no local e 
campanhas publicitárias alertando sobre os riscos e prejuízos causados por 
um incêndio prejudicando o Meio Ambiente e para toda população avareen-
se. Considerando também que ficarão de prontidão para agir imediatamente 
em caso de alarme de incêndio.

Flávio Eduardo Zandoná- 2º Secretário
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que envie a esta Casa Leis uma lista contendo todas as Associações, Núcle-
os de Criadores que estão instalados no Parque de Exposições Dr. Fernando 
Cruz Pimentel e se existe algum escritório de fazendas particular utilizando 
as estruturas do parque. Que este requerimento seja respondido com base 
no artigo 11, §1º da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que informe a esta Casa Leis as ações que foram promovidas pela Prefeitura 
sobre o tema Outubro Rosa que prevê a conscientização para o controle 
do câncer de mama. JUSTIFICATIVA:  O Movimento internacional de cons-
cientização para o controle do câncer de mama, o Outubro Rosa foi criado 
no início da década de 1990 pela Fundação Susan G. Komen for the Cure. 
A data é celebrada anualmente, com o objetivo de compartilhar informações 
e promover a conscientização sobre a doença; proporcionar maior acesso 
aos serviços de diagnóstico e de tratamento e contribuir para a redução da 
mortalidade. Que este requerimento seja respondido com base no artigo 11, 
§1º da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que informe a esta Casa de Leis a necessidade da demolição do prédio onde 
estava funcionando a Associação de Mini Horse em Avaré, no parque de 
exposição DR. Fernando Cruz Pimentel. JUSTIFICATIVA: Segundo se pro-
nunciou um dos criadores de Mini Horse e usuário do local, pela imprensa, 
o prédio havia passado por uma reforma a poucos meses e que não existe 
uma justificativa senão questões de desavenças políticas, já que o mesmo 
criador foi secretário de Governo do ex-prefeito Poio Novaes e declarado 
opositor ao atual Governo. Que este requerimento seja respondido com base 
no artigo 11, §1º da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.
- votos de parabenização a Faculdade Eduvale na pessoa de seu presiden-
te mantenedor Claudio Mansur Salomão, pelos 20 anos de Fundação, pela 
realização da décima segunda edição do Congresso de Iniciação Científica 
(CONINCE), com o tema “Celebrando o passado e construindo o profissional 
do futuro” e pelo 2° Concurso de Redação Vladmir Herzog.
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que  informe a esta Casa de Leis se existe autorização para veículos com 
placas oficiais ou não para estarem estacionados no  pátio da Concha Acús-
tica (foto anexa), onde o local sempre foi destinado apenas pedestres e que 
conta com um belo mosaico de pedrinhas portuguesas que poderia sofrer 
danos.  Que este requerimento seja respondido com base no artigo 11, §1º 
da Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011.

Alessandro Rios Conforti
- REQUEIRO que seja oficiado a Gerência da SABESP (Companhia de Sa-
neamento Básico do Estado de São Paulo), visando em caráter de urgência, 
REALIZAR REPAROS NA PAVIMENTAÇÃO DE LAJOTAS DA RUA MARIA-
NA SILVA GARCIA EM FRENTE AO NÚMERO 196 NO BAIRRO JARDIM 
PAULISTA, exatamente no local onde solicitei via telefone manutenção em 
vazamento de água, sendo prontamente atendido por esta digna gerência, 
no entanto, a reposição das lajotas ficou com baixa qualidade conforme foto 
em anexo.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-

rística de Avaré no sentido de informar se é possível REALIZAR ESTUDO 
TÉCNICO DE VIABILIDADE VISANDO ABERTURA DO CANTEIRO CEN-
TRAL DA AVENIDA JOSELYR MOURA BASTOS NO FINAL DA RUA BASTÍ-
LIO OVIDIO TARDIVO, tendo em vista que depois da duplicação da SP255 
alguns caminhões que estão nesta região e que precisam sair do município 
pela Rodovia SP255 sentido Avaré-São Paulo, utilizam a Rua Bastílio Ovidio 
Tardivo e ao chegar no final desta rua, não conseguem acessar sentido Ro-
dovia SP255 pela Avenida Joselyr Moura Bastos, restando como única op-
ção entrarem na Avenida Joselyr Moura Bastos sentido centro do município, 
dificultando o fluxo do trânsito daquela região.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível REALIZAR ESTUDO 
TÉCNICO DE VIABILIDADE VISANDO A CONSTRUÇÃO DE CANALETA 
DE ÁGUA NA RUA JOSÉ DA SILVA DUARTE ESQUINA COM A AVENIDA 
SANTOS DUMONT, tendo em vista que os moradores relataram que as 
águas que descem pela Rua José da Silva Duarte, ao chegar na Avenida 
Santos Dumont, ao invés de continuar o curso até o bueiro existente para 
captação de água, desvia seu percurso invadindo a Avenida Santos Dumont, 
sentido bairro centro, acumulando água em dias de chuva.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância 
Turística de Avaré e o Senhor Prefeito Municipal da Cidade de Itatinga, no 
sentido de informar se dentro do limite do respectivo município seria possível 
DESLOCAR EQUIPE TÉCNICA DE FISCALIZAÇÃO ATÉ AS PROPRIEDA-
DES RURAIS QUE MARGEIAM A ESTRADA VICINAL AVARÉ–ITATINGA 
VISANDO ALÉM DE FISCALIZAR O LOCAL, TAMBÉM INSTRUIR OS PRO-
PRIETÁRIOS SOBRE AS RESPONSABILIDADES DE ANIMAIS SOLTOS 
NA ESTRADA, CONSCIENTIZANDO-OS SOBRE A IMPORTÂNCIA DA 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA DAS CERCAS, tendo em vista que referida 
medida em conjunto realizada pelos municípios dentro de cada jurisdição 
poderia atingir toda extensão da mencionada estrada auxiliando na preven-
ção de acidentes.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível REALIZAR ESTUDO 
TÉCNICO DE VIABILIDADE VISANDO INSTALAR SEMÁFORO NO CRU-
ZAMENTO DA AVENIDA MISAEL EUFRÁSIO LEAL COM A AVENIDA GIL-
BERTO FILGUEIRA, tendo em vista que referida medida poderá provocar 
maior organização e segurança no trânsito daquele cruzamento que detém 
grande fluxo de veículos.

Jairo Alves de Azevedo
- sejam oficiados o Prefeito Municipal, Senhor Joselyr Benedito Costa Silvestre e 
Conselho Nacional de Transito, que análise a possibilidade de mudar o sentido 
de trafego da rua Dr. Felix Fagundes entre as ruas José Constancio e Antonio 
Ferreira Inocêncio, para sentido de Mão única como já se encontra toda exten-
são da mesma, exceto o trecho citado acima. Hoje se encontra em via de Mão 
dupla causando grandes transtornos para os que transitam por ali.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos “VOTOS DE APLAUSOS E 
PARABENIZAÇÕES” A Secretaria de Obras e Serviços e ao Sr. Marcio Es-
piasse chefe do setor de iluminação, pela as atuações que vem fazendo 
indicada por esse vereador junto à população principalmente por toda ilumi-
nação feita na CHÁCARA RECANTO VÓ PEPINA.
Cientifique-se os homenageados, Sr. GILBERTO SAITO, Chefe da Garagem 
Municipal, e o Sr MARCIO ESPIASSE, Chefe do Setor de Iluminação.
- sejam oficiados a Cia Saneamento Básico Est. S Paulo (SABESP), localizada 
na Rua: Anacleto Pires, 1655 - Vila Três Maria, Avaré SP. Para que providencie 
o conserto do bueiro com a tampa de forma inapropriada, causando transtornos 
e insatisfação aos moradores e pessoas que utilizam dessa via. Localizado no 
Bairro: Vila Três Marias, Rua: São Cristovam de fronte ao nº876. (FOTOS)
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor JOÃO ROQUE DE OLIVEIRA (TIO JOÃO), ocorrido 
em Avaré, no dia 21 de outubro do corrente, fato esse que causou grande 
consternação perante aos familiares e amigos, uma vez que se tratava de 
pessoa benquista, pertencente que era à família aqui radicada. REQUEI-
RO mais que, do deliberado em Plenário seja cientificada a família enluta-
da, através de sua Esposa Senhora Olinda Nazário de Oliveira, Aguinaldo e 
Adriana (filhos) à Rua Minas Gerais, nº– Bairro: “Centro”, transmitindo-lhes 
ao mesmo tempo os sinceros sentimentos de pesar deste Legislativo pelo 
infausto e doloroso acontecimento.

Roberto Araujo
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora LEONICE ORNELAS VIEIRA
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor PEDRO TAVARES.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor NICANOR PINHEIRO DE GODOY.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor HAILTON MARTINS DA SILVA.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora LOURDES SANT’ANA PEREIRA.

AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna pú-
blico a relação das proposituras protocoladas e lidas na Sessão 
Ordinária de 21/10/2019, a saber: 
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de resolução, 
etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo www.ca-
maraavare.sp.gov.br através do link “proposituras”.
Projeto de Lei nº 96/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Autoriza o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Munici-
pal de Esportes, a desembolsar valores para custeio da delegação 
avareense do 83º Jogos Abertos "Horácio Baby Barioni”.



INEDITORIAIS

EDIÇÃO 933 | AVARÉ, 25 DE OUTUBRO DE 20194
Projeto de Lei nº 97/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Autoriza o Poder Executivo a conceder o direito real de uso área 
de terras a ASSOCIAÇÃO AMIGO SOLIDÁRIO - AAS e, dá outras 
providências.

Projeto de Lei Complementar nº 98/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Cria a Gratificação por Desempenho de Atividades Delegada nos 
termos que especifica, a ser paga aos Policiais Militares e Civis do 
Estado que exercem atividade municipal delegada ao Estado de 
São Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com o Município 
da Estância Turística de Avaré, e dá outras providências.

ATO DA MESA Nº 15/2019
(Dispõe sobre o funcionamento da Câmara de Vereadores da 
Estância Turística de Avaré no dia 28 de outubro de 2019 e dá 

outras providências).

A MESA DA CÂMARA DE VEREADORES DA ESTÂNCIA TURÍS-
TICA DE AVARÉ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMEN-
TAIS E LEGAIS, 
D E C L A R A:-
Artigo 1º - Fica declarado Ponto Facultativo nas dependências da 
Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré, no dia 28 de 
outubro de 2019, em comemoração ao Dia do Funcionário Público.
Artigo 2º - Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação no 
local de costume. 
Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré, 21 de ou-
tubro de 2.019.

Francisco Barreto de Monte Neto     Sérgio Luiz Fernandes
Presidente da Câmara	          Vice-Presidente
	
Adalgisa Lopes Ward	          Flávio Eduardo Zandoná
1ª Secretária  		           2º Secretário
	
Publicado e Registrado na Secretaria da Câmara de Vereadores da 
Estância Turística de Avaré na data supra.

EXTRATO DE PRORROGAÇÃO CONTRATUAL
Termo Aditivo nº 11/2019
Contratante: Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré
  Contratada: WEB SIM TECNOLOGIA EIRELI - ME
Objeto: Prestação de serviços de monitoramento dos 03 (três) ve-
ículos da Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré
Prazo de vigência da prorrogação: até 31/10/2020
Valor total: R$ 2.692,80 (dois mil, seiscentos e noventa e dois re-
ais e oitenta centavos) pelo período de 12 (doze) meses, sendo 
R$ 224,40 (duzentos e vinte e quatro reais e quarenta centavos) 
mensais.
Referente: Prorrogação por mais 12 (doze) meses – Contrato nº 
29/2016 – Dispensa 18/2016 - Processo nº 29/2016. 
Data do ajuste: 22/10/2019.

FRANCISCO BARRETO DE MONTE NETO
Presidente da Câmara

(Publicidade sem custo para a Câmara)
Informações prestadas de acordo com a Lei Municipal nº 2.096, de 
13 de abril de 2017.

Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente

Lei Federal nº 8069/90 – Lei Complementar Municipal nº 150/11
Lei Complementar Municipal n.º 195/2014 – Decreto n.º 5.456/2019

CONVOCAÇÃO
O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente vem por meio desta CONVOCAR todos os membros 
Conselheiros Titulares e os Suplentes, para a Reunião Ordinária 
que ocorrerá no dia 25 de Outubro às 9:00 h na Sala de Reunião 
dos Conselhos Municipais na SEMADS, sito a Rua Piauí, n.º 1.388, 
Centro Avaré.
Pauta:
1. Leitura da Ata Anterior;
2. Oficio – despacho Juízo da Infância e Juventude sobre a libera-
ção de recurso do FUMCAD – Extrato conta Funcad – out19;
3. Novo edital repasse de recurso do FUMCAD para 2020 – levan-
tamento e definição de prioridades e carências a serem atendidas;
4. Curso de capacitação de novos membros do C Tutelar – anda-
mento do processo licitatório pela Semads;
5. Equipe de monitoramento do CMDCA para acompanhar o uso 
dos recursos repassados as OSC neste mês de outubro.
6. Outros asssuntos
Contamos com a presença de todos no caso de imprevistos, favor 
comunicar por escrito com antecedência no e-mail: (cmdca@ava-
re.sp.gov.br).
Atenciosamente,
Estância Turística de Avaré, aos 22 de Outubro de 2019.

Clóvis Rodrigues Felipe
 Presidente do CMDCA

Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente – CMDCA

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente – FUMCAD

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 001/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 001/2019
OSC –COLÔNIA ESPÍRITA FRATERNIDADE            CNPJ – 
54.708.144/0001-70
NOME PROJETO – Projeto 1º Trabalho
OBJETO – Preparação de 40 adolescentes no serviço de convivên-
cia e fortalecimento de vínculos, orientando-os no desenvolvimento 
de habilidades potenciais.
VALOR – R4 54.160,00
VIGÊNCIA – 02/09/2019 a 01/09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2019-21

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 002/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 002/2019
OSC – NOCAIJA - NÚCLEO DE ORIENTAÇÃO E CAPACI-
TAÇÃO A INFANCIA E JUVENTUDE DE AVARÉ           CNPJ  
45.555.703/0001-14
NOME PROJETO – Sala Multicultural Nocaija
OBJETO – Montagem de sala multicultural e garantir às crianças 
e adolescentes o direito de brincar através da aquisição de jogos 
lúdicos, brinquedos pedagógicos, livros, materiais    de fantasia e 
equipamentos tecnológicos.
VALOR – R4 56.500,00
VIGÊNCIA: 02 /09  /2019   01/09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 003/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 003/2019
OSC – ASSOCIAÇÃO AMIGO SOLIDÁRIO    CNPJ – 
00.666.056/0001-80
NOME PROJETO – Transformando meu futuro
OBJETO – Contribuir para a formação de 40 adolescentes em situ-
ação de vulnerabilidade social por meio de ações sociais, recreati-
vas, culturais para garanti a efetivação de seus direitos e exercício 
da cidadania.
VALOR – R4 46.850,00
VIGÊNCIA:   02/  09/2019 a    01/  09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 004/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 004/2019
OSC – FUNDAÇÃO PADRE EMILIO IMMOOS           CNPJ – 
44.582.583/0001-81
NOME PROJETO – Inclusão digital
OBJETO – Aquisição de material de informática e contratação de 
professor objetivando o acesso ao mundo digital de assistidos es-
peciais.
VALOR – R$ 22.489,88
VIGÊNCIA:  02 /  09/2019 a   01/  09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 005/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 005/2019
OSC – VANA – VOLUNTÁRIOS ANÔNIMOS DE AVARÉ       CNPJ 
– 50.809.037/0001-33
NOME PROJETO – Dançando sonhos.
OBJETO – Adquirir equipamentos e vestimentas e contratar servi-
ços de professor para oferecer aulas de dança objetivando estimu-
lar a socialização, expressão cultural e desenvolvimento corporal 
dos assistidos.
VALOR – R$42.065,00
VIGÊNCIA:  02 /  09/2019 a    01/  09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 006/2019
TÊRMO DE FOMENTO Nº 006/2019 
OSC – APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEP-
CIONAIS DE AVARÉ
   CNPJ 44.586.386/0001-30
NOME PROJETO – Capoeira adaptada
OBJETO –Promover inclusão de pessoas deficientes através da 
capoeira visando superação dos limites da deficiência.
VALOR – R4 16.340,08
VIGÊNCIA:   02/  09/2019 a     01/  09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19

EXTRATO DE TÊRMO DE PARCERIA
PROCESSO CMDCA Nº 007/2019 
TÊRMO DE FOMENTO Nº 007/2018 
OSC – SEARA – Sociedade Evangélica de Assistência Recupera-
dora de Avaré     
 CNPJ 44.584.399/0001-70
NOME PROJETO – Musicalização Infantil
OBJETO – Aquisição de instrumentos musicais e oferecer aulas de 
teclado e flauta profissionais para crianças e adolescentes, como 
forma de acesso à cultura visando aprendizado dos instrumentos 
musicais.
VALOR – R4 23.490,00
VIGÊNCIA:   02/  09/2019 a    01/  09/2020

Clóvis Rodrigues Felipe
Presidente do CMDCA

Gestão 2017-19
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COMUNICADOS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA 
MUNICIPAL DE AVARÉ

01. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIF Nº429 de 03/09/2019, protocolo/processo nº 1609/19 de 
05/09/2019.
Interessado: SANTA CASA DE MISERICORDIA DE AVARÉ - FAR-
MACIA
CPF/CNPJ: 44.584.019/0001-06
Endereço: Rua Paraíba nº 1003– Avaré/SP

02. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIF Nº757 de 28/03/2019, protocolo/processo nº 433/19 de 
28/03/2019, AIP Nº 603 de 23/04/2019.
Interessado: SEVERINO RAMOS PEREIRA DE MELO
CPF/CNPJ: 031.089.758-03
Endereço: Rua Sebastião Camilo Lellis nº 191 – Avaré/SP

02. COMUNICADO - ARQUIVAMENTO DE AUTO DE INFRAÇÃO
AIF Nº 716 de 08/02/2019, protocolo/processo nº 233/19 de 
08/02/2019, AIP Nº 569 de 14/03/2019, protocolo/processo nº 
364/19 de 14/03/2019, TERMO Nº 039 de 05/07/2019, protocolo/
processo nº 1285/19 de 05/07/2019
Interessado: JANE APARECIDA DE OLIVEIRA INSTITUIÇÃO - ME
CPF/CNPJ: 22.793.759/0001-01
Endereço: Rua Bela Vista  nº 350 Avaré/SP

SEC. ADMINISTRAÇÃO

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ
              SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

              DEPTO.RECURSOS HUMANOS/DEPTO.DE PESSOAL

Processos/expedientes conclusos para ciência  

Os expedientes abaixo  relacionados,  encontram-se conclusos e a disposição para 
ciência  dos  interessados,  no  Departamento  de  Recursos  Humanos  /Depto.  de 
Pessoal, de segunda a sexta feira, das 8:00 as 16:00hrs. 

Requerente – Nome Nº 
Processo

Nº Protocolo 
e/ou outro 
documento

Situação

Juliana dos Santos Leoncio 360/19 27253/19 Concluso para ciência

Sandra Aparecida dos Santos Reis 50/2017 357/2017 Concluso para ciência

                    

                                                     
Avaré, 24/10/19
DRH/DP - mafp

JUSTIFICATIVAS

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviço médico pediátrico, tal quebra de 
ordem cronológica se faz necessária para atender a Secretaria Mu-
nicipal de Saúde.
Fornecedor: Clínica Médica Pronto Ped Ltda
Empenho(s): 8843/2019
Valor: R$ 15.000,00
Avaré, 25 de outubro de 2019

ROSLINDO WILSON MACHADO
Secretário Municipal de Saúde

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de fornecimento de peças e serviços pres-
tados com veículos, tal quebra de ordem cronológica se faz ne-
cessária para atender a Secretaria Municipal de Obras e Serviços.
Fornecedor: M. Teixeira & Teixeira Ltda Me
Empenho(s): 12941, 12510, 12511, 12512, 12508, 12505, 12507, 
11510, 12504, 12513, 12515, 8728, 8730, 11577, 13457, 11589, 
11586, 11092/2019
Valor: R$ 46.789,28
Avaré, 25 de outubro de 2019

ABELARDO FERREIRA MENDES
Secretário Municipal de Obras e Serviços

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de fornecimento de peças e serviços pres-
tados com veículos, tal quebra de ordem cronológica se faz neces-
sária para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e 
Assistência Social.
Fornecedor: M. Teixeira & Teixeira Ltda Me
Empenho(s): 13519, 12967, 11677, 11680, 11678/2019
Valor: R$ 11.106,78
Avaré, 25 de outubro de 2019

ADRIANA MOREIRA GOMES
Secretária Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social 

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de fornecimento de peças, tal quebra de 
ordem cronológica se faz necessária para atender a Secretaria Mu-
nicipal de Saúde.
Fornecedor: M. Teixeira & Teixeira Ltda Me
Empenho(s): 11474, 11471/2019
Valor: R$ 2.245,69
Avaré, 25 de outubro de 2019

ROSLINDO WILSON MACHADO
Secretário Municipal de Saúde

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de 
pagamentos por se tratar de fornecimento de medicamentos, tal 
quebra de ordem cronológica se faz necessária para atender a Se-
cretaria Municipal de Saúde.
Fornecedor: Mamed Comercial Ltda
Empenho(s): 18051, 18027/2019
Valor: R$ 9.270,00
Avaré, 25 de outubro de 2019

ROSLINDO WILSON MACHADO
Secretário Municipal de Saúde

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de 
pagamentos por se tratar de fornecimento de passagens intermu-
nicipais, tal quebra de ordem cronológica se faz necessária para 
atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência 
Social.
Fornecedor: Empresa Auto Ônibus Manoel Rodrigues S A 
Empenho(s):1117/2019 
Valor: R$ 686,42
Avaré, 25 de outubro de 2019

ADRIANA MOREIRA GOMES
Secretária Municipal de  Desenvolvimento e Assistência Social

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de serviço de cálculo de bacia, tal quebra 
de ordem cronológica se faz necessária para atender a Secretaria 
Municipal de Planejamento e Transportes.
Fornecedor: Ricardo Antonio de Souza Topografia e Construção
Empenho(s): 11475/2019
Valor: R$ 11.500,00
Avaré, 25 de outubro de 2019

ALEXANDRE LEAL NIGRO
Secretário Municipal de Planejamento e Transportes

Departamento de Fiscalização/ISS

 COMUNICADO DO DEPARTAMENTO DE 
FISCALIZAÇÃO/ISS

MULTAS:
0184/19-R.TEN.JOÃO DIAS,1541-4.092.045-000-EE-ANIMAIS
 NOTIFICAÇÕES :
1103/19-R.SIMAO O.LIMA,89-4.135.017-000-CAC-SOM
1107/19-R.WALDEMAR L.PERES,1281-3.298.031-000-LP-SOM
1888/19-R.MIGUEL CHIBANI-3.276.011-000-CRGS-MURO
1970/19-R.S.JOÃO EVANGELISTA,200-4.275.020-000-LSS-SOM
1974/19-R.ILHA VERDE,LOTE66-9.003.066-000-RAB-SOM
1994/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.246.008-000-MAGT-MURO/
CALÇADA
1995/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.246.004-000-DSV=MURO/
CALÇADA
1996/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.246.005-000-MAG-CALÇADA
1999/19-R.NILDA FERRANTI-3.264.011-000-JCC-MURO/CALÇADA
2000/19-R.NILDA FERRANTI-3.255.023-000-JF-CALÇADA
2002/19-R.SOLDADO JOSE MOURA-3.261.003-000-FPN-MURO/
CALÇADA
2004/19-R.MARIA DA G.N.RAMIRES-3.259.007-000-EQDB-MU-
RO/CALÇADA
2005/19-R.MARIA DA G.N.RAMIRES-3.259.010-000-TFM-MURO/
CALÇADA
2006/19-R.MARIA DA G.N.RAMIRES-3.259.015-000-AFV-CALÇADA
2007/19-R.SL.LUIZ QUARTUCCI-3.258.006-000-EEG-LIMPEZA/
MURO/CALÇ.
2008/19-R.SL.LUIZ QUARTUCCI-3.257.001-000-JV-CALÇADA
2009/15-R.ANTONIO PRATA-3.222.019-000-MPR-CALÇADA
2010/19-R.ANTONIOPRATA-3.172.020-000-LPO-CALÇADA
2011/19-R.ANTONIO PRATA-3.219.018-000-ACRM-CALÇADA
2012/19-R.AVELINO FERNANDES-3.222.013-000-LF-LIMPEZA/
MURO/CALÇ.
2013/19-R.AVELINO FERNANDES-3.222.014-000-ASC-LIMPE-
ZA/MURO/CALÇ.
2015/19-R.FANY NADER-3.246.009-000-JCMS-LIMPEZA/MURO/CALÇ.
2016/19-R.FANY NADER-3.246.016-000-TPM-CALÇADA
2017/19-R.FANY NADER-3.246.011-000-FHS-MURO/CALÇADA
2019/19-R.DECIO MILANEZI-3.246.009-000-CM-CALÇADA
2020/19-AV.SALIM A.CURIATI-3.247.014-000-MC-CALÇADA
2021/19-R.FERNANDO NORONHA-3.187.003-000-SF-MURO E 
CALÇADA
2022/19-R.JOSE M. PAIXÃO-3.249.003-000-CBM-CALÇADA
2023/19-R.JOSE M. PAIXÃO-3.249.017-000-MVAF-CALÇADA

SEC. FAZENDA



SEC. EDUCAÇÃO 
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2024/19-R.AVELINO FERNANDES-3.247.001-000-RMS-CALÇADA
2025/19-R.FERNANDO A.TAMASSIA-3.174.018-000CAN-LIMPE-
ZA/MURO/CALÇ.
2026/19-R.FERNANDO  A.TAMASSIA-3.173.029-000-LCA-CALÇADA
2027/19-R.FERNANDO A.TAMASSIA-3.173.033-000-MAS-CALÇADA
2029/19-R.DECIO MILANEZI-3.247.016-000-MVRCP-CALÇADA
2030/19-R.DECIO MILANEZI-3.247.015-000-OIO-CALÇADA
2031/19-R.DECIO MILANEZI-3.247.019-000-JRCF-CALÇADA
2032/19-R.ANTONIO PRATA-3.222.017-000-JCS-CALÇADA
2033/19-R.MARIA DA G.N.RAMIRES-3.259.008-000-OC-CALÇADA
2034/19-R.MARIA DA G.N.RAMIRES-3.259.009-000-JP-CALÇADA
2035/19-R.ALAIDE CLAUDIO-3.254.017-000-APO-MURO
2036/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.246.001-000-ICJ-MURO/
CALÇADA
2037/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.264.011-000-JCC-MURO/
CALÇADA
2038/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.255.022-000-RGO-LIMPE-
ZA/MURO/CALÇ.
2040/19-R.DORIVAL L. GUERRA-3.264.039-000-VA-CALÇADA
2041/19-AV.EMILIO FIGUEIREDO-3.254.001-000-FJA-CALÇADA
2043/19-R.AVELINO FERNANDES,460-VEÍCULO KBO 
9928-ABANDONADO
2044/19-R.NICOLA PIZZA-5.223.028-000-JME-MURO E CALÇADA
2045/19-R.NICOLA PIZZA-5.223.027-000-AG-MURO E CALÇADA
2046/19-R.PROF. AZURARA-5.160.015-000-AG-CALÇADA
2047/19-R.FRANCISCO G.PISMEL-5.160.020-000-JME-MURO/
CALÇADA
2049/19-R.PROF.AMORIM-5.223.029-000-LTJ-MURO E CALÇADA
2050/19-R.PROF.AMORIM-5.223.003-000-HVH-MURO E CALÇADA
2051/19-R.HIGINO ROTELI-5.218.004-000-FMF-MURO E CALÇADA
2054/19-R.HIGINO ROTELI-5.217.002-000-IAP-CALÇADA
2055/19-R.TANCREDO TAMASSIA-5.164.018-000-MTC-CALÇADA
2057/19-R.ROSA FIGUEIREDO-5.173.001-000-JA-MURO/CALÇADA
2058/19-R.HIGINO ROTELI-5.223.034-000-IOP-MURO/CALÇADA
2059/19-R.HIGINO ROTELI-5.223.022-000-IMM-MURO /CALÇADA
2060/19-R.HIGINO ROTELI-5.223.021-000-MCA-CALÇADA
2061/19-R.HIGINO ROTELI-5.223.019-000-MCA-
2064/19-R.PEDRO M.NOGUEIRA-5.146.019-000-DCG-LIMPEZA/MURO
2065/19-R.JOSE L. ALVES-5.175.018-000-APJ-LIMPEZA/MURO/CALÇ.
2067/19-R.JOÃO PADILHA-5.093.004-000-MAD-LIMPEZA/
MURO/CALÇ.
2068/19-R.PROF.AMORIM-5.253.029-000-RSC-MURO/CALÇADA
2069/19-R.PROF.AMORIM-5.253.030-000-ECB-MURO/CALÇADA
2070/19-R.JAIRO OLIVEIRA-5.251.011-000-LCS-MURO E CALÇADA
2071/19-R.JAIRO OLIVEIRA-5.250.012-000-AMP-LIMPEZA/MURO
2073/19-R.JAIRO OLIVEIRA-5.250.017-000-ML-CALÇADA
2074/19-R.FRANCISCO CRUZ-4.080.004-000-MURO/CALÇADA
2075/19-R.JOSE A.SOUZA-4.420.010-000-AS-CALÇADA
2077/19-R.JULIO FIGUEIREDO-VEÍCULO CLD 8548- ABANDONADO
2079/19-R.PROF.AMORIM-VEICULO CXX 0287 – ABANDONADO
2080/19-R.DEMETRIO MARCHICI-3.019.041-000-JBF-MURO/
CALÇADA
2082/19-R.CAIO FERREIRA-3.244.014-000-RF-LIMPEZA/MURO/CALÇ.
2083/19-R.FABIO L.DAFARRA-3.263.019-000-MURO/CALÇADA
2084/19-R.PE.JOSE ANCHIETA-4.326.043/44/35-000-RA-MURO/CALÇ.
2085/19-R.PE.JOSE ANCHIETA-4.316.045-000-MARS-MURO/CALÇ.
2086/19-R.PE.JOSE ANCHIETA-4.316.034-000-RAJ-MURO/CALÇ.
2087/19-R.PE.JOSE ANCHIETA-4.316.037-000-ACM-MURO/CALÇ.
2090/19-R.WASHINGTON LUIZ-4.318.005-000-ELS-LIMPEZA/M/CALÇ.

RESOLUÇÃO Nº 01/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO N° 01/19 – PROCEDI-
MENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (PMI) 

N° 01/19
CONSIDERANDO a apresentação detalhada da justifi cativa para a 
abertura do processo em epígrafe, o ÓRGÃO GESTOR DE PAR-
CERIAS PÚBLICO PRIVADAS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TU-
RISTICA DE AVARÉ, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE 
alterar o prazo fi nal para entrega do requerimento de autorização 
para elaboração dos estudos por meio do encaminhamento de so-
licitação formal na forma do modelo constante do Anexo do Edital 
à Secretaria Municipal de Planejamento e Transportes até o dia 
04 de novembro de 2019, conforme Resolução nº 01/2019, nos 
mesmos termos do edital inicial. Prefeitura da Estância Turística de 
Avaré, 25 de outubro de 2.019.
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ESPORTES

Abertura acontece na 
sexta-feira, 25, a partir das 
18 horas, no Ginásio 
“Tico do Manolo”

A maior competição de basquete do interior pau-
lista. É dessa forma que a Secretaria Municipal de Es-
portes e Lazer (SEME) classifica a Copa FPB Basketball 
2019 – Interligas Sub-14, que acontece entre 25 e 27 
de outubro na Estância Turística de Avaré. 

A entrada é franca. A etapa define os classifi-

Meninas derrotaram donas 
da casa na decisão realizada 
no domingo, 20, em Jaú 

A Estância Turística de Avaré saiu vitoriosa em 
duas modalidades na Liga Regional de Handebol. 
A decisão foi realizada no domingo, 20, em Jaú. 

As atletas da Secretaria Municipal de Esportes e 
Lazer (SEME) venceram as donas da casa por 23 a 
15, sagrando-se campeãs na categoria infantil.

Copa de basquete movimenta
final de semana em Avaré  

cados de cada região que podem posteriormente 
disputar a fase estadual. 

A abertura oficial será na sexta-feira, 25, a partir 
das 18 horas, no Ginásio Municipal “Tico do Mano-
lo”, na Brabância.

Logo depois, às 19 horas, o Avaré Basquete en-
tra em quadra contra o Instituto Chuí. No sábado, 
26, às 15 horas, o duelo é entre o Clube de Campo 
de Piracicaba e o Instituto Chuí. 

Já no domingo, 27, o Avaré Basquete enfrenta o 
Clube de Campo de Piracicaba a partir das 9 horas. 
A competição é uma parceria entre a SEME e a Fe-
deração Paulista de Basketball (FPB).  

 

   

Avaré vence duas categorias
na Liga Regional de Handebol

Elas também tiveram destaque na premiação 
individual. Gabi foi considerada a melhor goleira, 
Fran foi a melhor ponta esquerda e Jessy a melhor 
pivô. Sthefany foi considerada a melhor meia es-
querda e Isabela foi apontada como a melhor cen-
tral. Já o técnico Hélio Costa de Oliveira, o Galo, foi 
considerado o melhor profissional da rodada. 

Os meninos da categoria sub-20 também 
trouxeram o caneco pra casa. Os atletas da SEME 
venceram Araçatuba por 22 a 20 na final e foram 
campeões na sua modalidade na Liga Regional de 
Handebol. 

OPORTUNIDADE
Avaré recebe cursos 
gratuitos de Auxiliar Logística 
e Técnicas de Vendas
São 30 vagas para cada função; 
inscrição deve ser feita pelo site 
viarapida.sp.gov.br 

A Secretaria Municipal de Indústria, Comér-
cio, Ciência e Tecnologia comunica que estão 
abertas as inscrições para os cursos de Auxiliar 
de Logística e de Técnicas de Vendas. 

São 60 vagas gratuitas, 30 para cada fun-
ção. As capacitações possuem carga horária 
de 80 horas e serão ministradas à noite. 

As inscrições podem ser feitas até 3 de no-
vembro, através do site www.viarapida.sp.gov.
br ou presencialmente na Casa do Cidadão, 
das 8 às 17 horas. 

O interessado precisa apresentar documen-
tos pessoais. Outras informações podem ser 
obtidas pelo telefone (14) 3732-1923.

Os cursos são de iniciativa do Governo do 
Estado de São Paulo, através da Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico, em parceira com 
a Prefeitura da Estância Turística de Avaré.
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INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Selecionados vão 
atuar no apoio a 
atividades 
administrativas em 
departamentos 
municipais 

Dezoito bolsistas do Programa 
Emergencial de Auxílio-Desempre-
go (PEAD), conhecido popularmente 
como Frente de Trabalho, iniciaram 
as atividades esta semana em Avaré. 

Os selecionados vão atuar no apoio 
a atividades administrativas em secre-
tarias e departamentos da Prefeitura 
da Estância Turística de Avaré. 

Bolsistas da Frente de Trabalho 
iniciam atividades em Avaré  

Parceria entre a Secretaria Muni-
cipal de Indústria, Comércio, Ciência 
e Tecnologia e Secretaria Estadual 
de Desenvolvimento Econômico, 
a Frente de Trabalho tem o obje-
tivo de proporcionar qualificação 
profissional e renda para cidadãos 
desempregados e em situação de 
vulnerabilidade social.

A seleção dos inscritos foi feita 
pela Secretaria de Desenvolvimen-
to Econômico. Cada participante vai 
receber bolsa-auxílio no valor de R$ 
210, mais cesta básica de R$ 86. O 
PEAD tem vigência de nove meses. 

As diretrizes da Frente de Traba-
lho foram apresentadas aos bolsistas 
pela secretária de Indústria e Comér-
cio durante reunião realizada na ma-

nhã de quarta-feira, 23, na Casa do 
Cidadão. 

“Além de garantir uma ocupação 
imediata, a ideia é permitir que a 
experiência temporária gabarite es-

sas pessoas posteriormente para o 
mercado de trabalho”, afirma Ronal-
do Aparecido Silva, que coordena a 
iniciativa juntamente com Alexandra 
Maciel Corrêa. 

 

 

 

 

Alunos de escola
municipal participaram 
da atividade educativa 
promovida no Horto 
Florestal  

Com o apoio do Apiário Singh, a 
Secretaria Municipal de Meio Am-
biente promoveu no último dia 3 de 
outubro um evento em alusão ao Dia 
Nacional das Abelhas, data que faz 
parte do calendário oficial comemo-
rado pela pasta. 

Na ocasião, alunos da Escola Mu-
nicipal “Dona Anna Novaes de Carva-

MEIO AMBIENTE 

Palestra destaca importância das abelhas 
para manutenção do ecossistema

lho” assistiram a uma palestra sobre 
a importância desse tipo de inseto 
para a sobrevivência humana. 

As abelhas são responsáveis 
pela polinização de mais de 70 
das 100 espécies de vegetais que 
fornecem 90% dos alimentos para 
todo o planeta. 

“Sua extinção traria conse-
quências trágicas não só para a 
humanidade, mas para todo o 
ecossistema”, enfatizaram os or-
ganizadores. 

A atividade educativa foi pro-
movida na “Sala Verde Sabiá”, loca-
lizada nas dependências do Horto 
Florestal de Avaré. 
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COMUNICADO

Visitação dos bens acontece 
nos três dias anteriores ao 
certame na Garagem Municipal

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré vai 
promover no sábado, 9 de novembro, um gran-
de leilão de veículos leves e pesados, maquinário, 
equipamentos, mobiliário, utensílios, bens inserví-
veis e sucata em geral, entre outros itens. 

O certame aberto ao público tem início às 8 ho-
ras no Centro Cultural “Esther Pires Novaes” (Rua 
Ceará, nº 1507). O interessado também poderá 
participar através do site lanceja.com.br.  

Detalhes e informações sobre lotes estão dispo-
níveis no site avare.sp.gov.br (clicar no ícone Leilão 
Público no fim da página). 

Visitação
Já a visitação dos bens a serem leiloados acon-

tece na quarta-feira, 6, quinta, 7, e sexta-feira, 8, no 
pátio da Garagem Municipal, localizado na Aveni-
da Anápolis, nº 777, em Avaré. 

Prefeitura de Avaré promove grande leilão 
de veículos e equipamentos no dia 9  

Com brinquedos infláveis e serviços, evento 
voltado para toda a família tem início às 9 horas 

O Largo São João recebe neste sábado, 26, a partir das 9 horas, o SBT na Praça. 
Voltado para toda a família, o evento gratuito vai levar uma série de atrações ao 
espaço. 

Brinquedos infláveis serão instalados para a criançada. Já os adultos terão à dis-
posição serviços de cabeleireiro e manicure. 

A programação deve contar ainda com outras atividades culturais e ser-
viços. A organização pede que os pais acompanhem seus filhos durante as 
brincadeiras. 

O SBT na Praça tem o apoio da Prefeitura da Estância Turística de Avaré, através 
da Secretaria Municipal de Turismo. 

 

EVENTO

SBT na Praça leva várias atrações ao 
Largo São João neste sábado 
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EVENTO

Quinze jovens foram 
escolhidas pela 
comissão; premiação 
acontece no dia 8 de 
novembro

Pelo segundo ano consecutivo, a 
Secretaria Municipal da Cultura pro-
move o concurso Rainha da Emapa, 
evento que este ano recebeu 58 ins-
crições. 

Quinze jovens foram selecionadas 
por uma comissão de triagem para 
disputar o título no próximo dia 8 de 
novembro, às 19h30, no JKR Festas, 
Buffet & Eventos, situado na Rua Luís 
Scarcelli, nº 103.

Com idade entre 17 e 25 anos, as 
candidatas à coroa e ao manto de 
Rainha da Emapa 2019 são avare-

Conheça as candidatas que disputam 
o concurso Rainha da Emapa

enses ou residentes no município há 
mais de um ano.

Foram selecionadas Luana Soares, 
Patrícia Vieira, Alícia Maciel, Bruna 
Vona, Gabriela Bagatim, Joyce Rodri-
gues, Vitória Lemos, Larissa Suélen, 
Rafaela Petry, Bruna Viana, Ana Ka-
roline Santos, Thainara Antunes, Ca-
rolina Schimidt, Ana Clara Martos e 
Mayara Luvizon. 

A entrada é a doação de um litro 
de leite. O resultado da contribuição 
voluntária será encaminhado ao Fun-
do Social de Solidariedade.

Premiação
A exemplo de 2018, o Centro Uni-

versitário Sudoeste Paulista (UniFSP) 
vai contemplar a Rainha com uma 
bolsa de estudos integral.

A concorrente que conquistar a 
faixa de 1ª Princesa receberá bolsa de 
estudos de 50% e a escolhida para 2ª 
Princesa, bolsa de 25%.

A Igreja Matriz de São Benedito 
vai ser palco neste domingo, 27, do 
2º Encontro de Corais. Aberto ao pú-
blico, o evento da Secretaria Munici-
pal de Cultura tem início às 15 horas

Cerca de 90 integrantes de co-
rais da região devem participar da 
edição. A organização espera re-

Igreja de São Benedito recebe 
2º Encontro de Corais neste domingo 

petir o sucesso de público regis-
trado em 2018. 

A Estância Turística de Avaré será 
representada pelo Coral Municipal, 
mantido com apoio da  Cultura. O 
grupo, que conta com 35 pessoas, se 
apresentará sob a regência do pro-
fessor Fred Corrêa. 
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AVAREPREV

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 
DE AVARÉ-AVAREPREV - SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA	

SETEMBRO DE 2019

CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno ALTA Medico  Assistente CRM

1 1265 ADRIANA GASPAR VENDRAMETTO 2/1/2019 19/8/2019 9/1/2020 Drª Kamila Bessa Penteado 194.744

2 3557 ANA CARLA NAVARRO PAULINO 17/8/2019 1/10/2019 11/10/2019 ALTA Dr. Monah Ilka 187.215

3 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 3/10/2017 15/10/2018 14/1/2019 ALTA Dr. Kátia R. Naim Saliba 81.256

3 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 15/1/2019 19/9/2019 9/12/2019 Drª Verena Simonetti Bacellar 151.457

4 8683 ANA CAROLINE CARVALHO 17/9/2019 18/9/2019 18/11/2019 Dr. Candido Ademar Venezian 37.424

5 6120 ANA CONCCETA PAPA MORELLI 17/9/2019 2/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

6 5853 ANA PAULA MARTINS ALEXANDRE DE CAMPOS 28/3/2019 9/10/2019 8/11/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

7 7642 ANALICE FIORELLI DE ANDRADE 15/10/2019 1/11/2019 ***** Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

8 2012 AURELICE APARECIDA DA SILVA 15/10/2019 15/10/2019 3/2/2020 Dr.Carlos Augusto de Mendonça Beato 49.066

9 5325 BENEDITA MARTA RONDAO DA COSTA 3/11/2018 18/9/2019 2/12/2019 Drª Suzel Rodrigues Feiz Nardinelli 53.621

10 4124 BENEDITO VIEIRA PINTO 19/9/2018 18/7/2019 14/11/2019 Dr. Paulo Roberto Ismael Lutti 24.162

11 9031 CAMILA PANZARIN CARVALHO 20/9/2019 1/11/2019 ***** Drª.Marta B.C. Gonsalves 33.029

12 7460 CAMILA QUIRINO SIMOES 1/8/2019 20/9/2019 4/11/2019 Dr. Wilson Maranho 19.193

13 9359 CLAUDINEI CARDOSO 1/10/2019 15/10/2019 6/12/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

14 97 CLOVIS CELESTINO DA SILVA 25/5/2019 19/8/2019 11/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

15 9566 CLOVIS GUILHERME SILVERIO FERREIRA 25/7/2019 11/9/2019 4/11/2019 DR.Elton João N.Oliveira 153.294

16 4911 DANILA PAULA DA SILVA GONÇALVES 6/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 DR. Gabriel Elias Savi Coll 133.064

17 1644 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (1º CARGO) 11/8/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

18 3086 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (2º CARGO) 11/8/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

19 4482 DIONOILSON SANTOS 10/10/2019 11/10/2019 2/1/2020 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

20 3011 DINORAH APARECIDA PEREIRA 8/10/2018 16/10/2019 13/11/2019 Dr. Osvaldo Martins Junior 173.841

21 3616 ELIZABETH BANNWART 8/10/2019 17/10/2019 7/11/2019 DR.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

22 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

22 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

23 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

23 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

24 1803 ERMINIO OSORIO PINTO FILHO 1/8/2018 16/5/2019 18/11/2019 Dr. Vicente Jose Schiavão 46.404

25 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/7/2016 6/5/2019 4/11/2019 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

26 5905 FATIMA KHALAF ZEDAN 17/4/2019 7/8/2019 4/11/2019 Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

27 3004 FATIMA SROUR GUERREIRO 1/10/2019 3/10/2019 6/10/2019 ALTA Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

28 7449 FLAVIA ALLINE ALVES COSTA DE OLIVEIRA 3/3/2013 18/7/2019 31/10/2019 Dr. Luiz Cesar Lopes 130.119

29 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 1/2/2017 13/6/2019 9/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

30 9374 GRAZIELA DIAS 18/7/2019 16/10/2019 8/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

31 9334 HELLEN EDUNISIA PAIVA 16/10/2019 21/10/2019 11/1/2020 Dr. João Evangelista Vasconcelos 63.410

32 4880 HOSANA VEPPO RIBEIRO TEIXEIRA 16/5/2019 4/10/2019 4/11/2019 Dr. Irineu Cardoso dos Santos 52.462

33 7877 ISABEL CRISTINA DE ANDRADE 13/7/2019 1/10/2019 2/1/2020 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

34 165 JAIR FLORENCIO (PRORROGAÇÃO) 1/8/2019 16/10/2019 31/12/2019 Drª Vanessa Vieira 138.217

35 7917 JANAINA BONFIM SOARES CARVALHO 14/8/2019 7/10/2019 28/10/2019 ALTA Dr.Helson Giraud 53.395

36 3812 JANE ELIZABETH WHITEHEAD 8/9/2019 13/9/2019 12/11/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

37 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA 24/10/2018 19/8/2019 25/9/2019 ALTA Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

37 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA (PRORROGAÇÃO) 26/9/2019 26/9/2019 1/11/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

38 214 JOSÉ CARLOS ALVES 12/2/2016 19/2/2018 1/4/2018 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

47 7859 JOSÉ EDUARDO LUTFI 1/11/2018 17/10/2019 17/1/2020 Drª  Lucila Barbosa 75.611

48 6665 JOSÉ LUIZ QUIRINO 14/10/2019 21/10/2019 5/11/2019 Dr.Ronan Yudi Cavazzana 199.919

41 7422 JULIANA RIOS ROSSI 5/3/2019 19/9/2019 2/12/2019 Dr. Helson Giraud 53.395

42 8858 JUSNER JUSTO DE OLIVEIRA 1/9/2019 16/10/2019 13/11/2019 Drª.Monah Ilka 187.215

43 4957 KATIA REGINA CORREA (PRORROGAÇÃO) 14/5/2019 23/5/2019 18/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

44 9210 LUCAS ANTONIO GUAZZELLI CASTRO 23/4/2019 10/10/2019 9/12/2019 33.029

45 7222 LUCILDA CARDOSO FERREIRA 27/9/2019 11/10/2019 17/10/2019 ALTA DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

46 7393 LUCINEIA APARECIDA PAGANI 1/6/2019 7/10/2019 2/12/2019 Dr. Odilon Revetria Garcia Ribeiro 162.144

47 7534 LUIZ CARLOS DUARTE 21/8/2019 4/9/2019 5/9/2019 ALTA DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

47 7534 LUIZ CARLOS DUARTE (PRORROGAÇÃO) 6/9/2019 18/10/2019 5/12/2019 DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

48 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/7/2016 11/9/2019 11/11/2019 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

49 8880 MARCIA LEMES LOURENÇO DA SILVA 19/7/2019 1/8/2019 3/10/2019 ALTA Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

50 943 MARCIA REGINA CORONEL 1/8/2018 19/9/2019 6/12/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

51 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 1/4/2017 7/10/2019 3/1/2020 Drª Suzel Nardinelli 53.621

52 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 13/4/2019 17/7/2019 19/7/2019 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

52 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 20/7/2019 2/10/2019 1/11/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

53 916 MARIA CRISTINA DE MOURA 1/6/2018 17/10/2019 4/12/2019 Dr. Ludney Roberto Campedelli 13.900

54 8503 MARIA FUMIKO HIRAY 5/9/2017 14/3/2019 11/7/2019 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

55 7467 MARIA HELENA DE ALMEIDA ORLANDINI 15/2/2018 2/10/2019 2/1/2020 Dr. Helson Giraud 53.395

56 1647 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (1°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

57 7649 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (2°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

58 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO 6/10/2015 15/7/2019 20/11/2017 Dr. Ana Paula Dalcim 108.833

59 7627 MARIA TERESA BASTOS 19/10/2019 1/11/2019 ***** Dr. Joâo Rogerio A. Noronha 146.691

60 7762 MARIA THEREZINHA CONTI PAULINO 18/9/2019 17/9/2019 3/10/2019 ALTA Dr. Ronaldo Rossini 41.195

61 8679 MARIANA CRISTINA MACHADO GOMYDE 14/8/2019 3/10/2019 1/11/2019 Dr.Vanessa Caldeira Pereira 143.655

62 4906 MARILZA BERTUOLA RODRIGUES CASTILHO 10/10/2019 18/10/2019 25/11/2019 ALTA Dr.Marcelo Chiquieri 92.491

63 1185 MARIO ALVES PINTO 1/7/2019 17/10/2019 14/11/2019 DR.Nelson Nardocci 45.291

64 6946 MARLENE APARECIDA MIRANDA 6/12/2017 19/8/2019 19/11/2019 Dr. Ricardo Colenci 151.394

65 7373 MARLI APARECIDA CRUZ 1/8/2018 15/8/2019 14/10/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

66 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 29/5/2019 3/7/2019 12/7/2019 ALTA Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

66 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 13/7/2019 14/8/2019 5/12/2019 Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

67 4286 MIGUEL DE OLIVEIRA PINTO 1/6/2018 17/6/2019 9/12/2019 Dr. Rafael Feiz Nardinelli 125.670

68 4899 MOACYR PEREIRA DE CARVALHO FILHO 24/9/2019 18/10/2019 19/11/2019 Dr.Mauro R Leme da Silva Jr 131.117

69 4462 MONICA ALMEIDA NEVES 17/10/2019 15/10/2019 23/10/2019 ALTA Dr.Carlos Alberto Jorge 51.074

70 7388 NILCE APARECIDA DA SILVA JUSTINO 30/5/2019 14/10/2019 14/112019 Dr. Helson Giraud 53.395

71 4330 PATRICIA APARECIDA LUTFI SOARES 15/9/2017 7/3/2019 8/4/2019 DR. Lucila Barbosa 75.611

72 7497 PATRICIA LATANZIO DE OLIVEIRA 8/12/2018 18/10/2019 1/1/2020 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

73 8869 PRISCILA AMICI 17/8/2019 4/9/2019 8/9/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

73 8869 PRISCILA AMICI ( PRORROGAÇÃO) 9/9/2019 4/10/2019 6/10/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

74 8994 RAQUEL SUELE PEREIRA PURCINO 16/2/2019 18/10/2019 18/1/2020 Dr. João Mauricio Bolzan 12.131

75 9039 RENATA PEREZ COSTA 15/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

76 7846 RENATA BRUNO MAGLIANO 9/2/2019 17/6/2019 5/12/2019 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

77 5050 REZENDE ALVES DE OLIVEIRA FILHO 26/7/2019 18/9/2019 9/10/2019 ALTA Dr. Fernando O Almeida 144.652

78 1478 ROMEU MONTEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR 20/8/2019 5/9/2019 7/10/2019 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

79 7882 ROSANA APARECIDA COLLURA 4/7/2019 9/9/2019 8/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

80 9157 ROSANA APARECIDA PEREIRA AGUILAR 4/9/2019 3/10/2019 18/10/2019 ALTA Dr.Renato Ishiguro Aoki 97.085

81 9570 ROSEANE ALVES CONCEIÇÃO 30/3/2019 16/7/2019 16/11/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

82 4117 RUBENS FAVERO BARTHOLOMEU 2/10/2019 17/10/2019 14/11/2019 DR.Elton João N.Oliveira 14.152

83 3003 SANDRA REGINA VIEIRA DA SILVA 15/10/2019 16/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

84 8861 SANDRO ANTONIO DE OLIVEIRA JANUARIO 8/9/2019 2/10/2019 25/11/2019 ALTA Dr.Ricardo Fujii 150.228

85 976 SILVIO BRIZOLLA NOZELA 9/7/2019 2/9/2019 9/10/2019 ALTA DR.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

86 3629 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (1º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

87 7783 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (2º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

88 1277 SUELI APARECIDA CUSTODIO 1/8/2018 14/10/2019 14/2/2020 Dr. Danilo Nery 178.539

89 8568 SUELI CONCEIÇÃO DE SOUZA PAPAY 21/9/2019 4/10/2019 5/11/2019 Dr.Monah Ilka 187.215

90 7390 SUELI DE FATIMA LEME 25/12/2018 16/10/2019 9/12/2019 Drª Katia Regina Naim Saliba 81.256

91 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/4/2016 2/10/2019 1/4/2020 Dr. Fernando Coronetti G. da Rocha 48.889

92 7839 VANESSA FELIX FERREIRA 30/8/2019 10/10/2019 14/10/2019 ALTA Drª.Maria Angela Cury R Carvalho 71.392

93 4208 VANDA MARLI TONON BARROSO 18/9/2019 2/10/2019 19/10/2019 ALTA DR.Elton João N.Oliveira 14.152

94 8121 VERA LUCIA PEREIRA ALENCAR 18/4/2012 19/9/2019 19/11/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

95 1008 VICENTE JOSÉ SCHIAVÃO 13/8/2019 15/10/2019 6/1/2020 DR.Nilson José Gonsalves 31.665

Dra. Marta Brandi Carneiro Gonçalves 

DEMONSTRATIVOS
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AVISO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 089/19 – PROCESSO Nº. 308/19
COM COTA EXCLUSIVA PARA ME, EPP OU MEI

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de medicamentos destinados ao atendimen-
to de pacientes de Mandado Judicial, Pronto Socorro Municipal, das farmácias da Rede Básica 
Municipal (REMUME) e com processos administrativos com pareceres favoráveis da CASE
Recebimento das Propostas: 12 de novembro de 2.019 das 08 horas até 25 de novembro de 
2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 25 de novembro de 2.019 às 08h30min
Início da Sessão: 25 de novembro de 2.019 às 14 horas
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/Fax (14)3711-2500 – Ramal 
233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro 
de 2.019 – Olga Mitiko Hata – Pregoeira.
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LICITAÇÃO

AVISOS DE EDITAIS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 081/19 – PROCESSO Nº. 286/19

Objeto: Registro de Preços para futura aquisição de insumos para 
manutenção e utilização de Bomba de Insulina, para atender Man-
dado Judicial
Recebimento das Propostas: 30 de outubro de 2.019 das 08 horas 
até 11 de novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 11 de novembro de 2.019 às 08h01min
Início da Sessão: 11 de novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 22 de outubro de 2.019 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 083/19 – PROCESSO Nº. 289/19
EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI

Objeto: Aquisição de placas de sinalização para biblioteca inclusiva 
“Jairo Amorim”
Recebimento das Propostas: 04 de Novembro de 2.019 das 10 ho-
ras até 14 de Novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 14 de Novembro de 2.019 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 14 de Novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 216 – www.bbmnetlicitacoes.com.br  – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de Outubro de 2.019 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 084/19 – PROCESSO Nº. 290/19
COM COTA EXCLUSIVA PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de dieta en-
teral, suplemento alimentar, fórmula infantil cereal e alimento com 
soja para suprir as necessidades de pacientes de mandado judicial, 
pacientes cadastrados no programa nutricional do município e ava-
liados pela comissão de análise de solicitações especiais (case)
Recebimento das Propostas: 06 de Novembro de 2.019 das 10 ho-
ras até 19 de Novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 19 de Novembro de 2.019 das 08h30min 
às 11horas
Início da Sessão: 19 de Novembro de 2.019 às 14 horas
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 216 – www.bbmnetlicitacoes.com.br  – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de Outubro de 2.019 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 085/19 – PROCESSO Nº. 292/19
EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Registro de Preços para futura aquisição de itens de higie-
ne pessoal para atender as necessidades dos Serviços de Acolhi-
mento da SEMADS
Recebimento das Propostas: 08 de novembro de 2.019 das 10 ho-
ras até 21 de novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 21 de novembro de 2.019 às 08h30min
Início da Sessão: 21 de novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 22 de outubro de 2.019 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 086/19 – PROCESSO Nº. 299/19
EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de materiais 
permanentes – Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvi-
mento Social
Recebimento das Propostas: 08 de Novembro de 2.019 das 10 ho-
ras até 21 de Novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 21 de Novembro de 2.019 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 21 de Novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 216 – www.bbmnetlicitacoes.com.br  – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de Outubro de 2.019 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 087/19 – PROCESSO Nº. 303/19
EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Aquisição de Machado de Bombeiro com várias funções 
operacionais, Bota Tática operacional de alto desempenho e Esca-
da Prolongável de Bombeiros
Recebimento das Propostas: 13 de novembro de 2.019 das 08 ho-
ras até 26 de novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 26 de novembro de 2.019 às 08h30min
Início da Sessão: 26 de novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 088/19 – PROCESSO Nº. 305/19
EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI

Objeto: Aquisição de Bens Mobiliários conforme Plano de Trabalho 
da Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Avaré (APAE)
Recebimento das Propostas: 18 de novembro de 2.019 das 08 ho-
ras até 28 de novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 28 de novembro de 2.019 às 08h30min
Início da Sessão: 28 de novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax (14)3711-2500 – Ramal 233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2019 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 120/19 – PROCESSO Nº. 293/19
ABERTO PARA TODAS AS EMPRESAS

Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de em-
presa para locação de enfeites de natal.
Data de Encerramento: 07 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 07 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 124/19 – PROCESSO Nº 298/19
ABERTO PARA TODAS AS EMPRESAS

Objeto: Contratação de empresa para locação de conexão em fibra 
óptica para interligação de determinados pontos da Prefeitura.
Data de Encerramento: 08 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 08 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 125/19 – PROCESSO Nº. 301/19
COTA RESERVADA PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de grama 
com plantio e cobertura, mudas, adubo, formicida e pulverizador.
Data de Encerramento: 26 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 26 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/Fax (14) 
3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitura da Estância Tu-
rística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 126/19 – PROCESSO Nº. 300/19
ABERTO PARA TODAS AS EMPRESAS

Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de em-
presa para serviços e confecção de materiais gráficos para a Semads.
Data de Encerramento: 25 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 25 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/Fax (14) 
3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitura da Estância Tu-
rística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 127/19 – PROCESSO Nº. 302/19
COTA RESERVADA PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de sila-
gem de milho para uso na EMAPA 2019.
Data de Encerramento: 11 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 11 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 128/19 – PROCESSO Nº. 304/19
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição futura de ces-
tas de natal para o Fundo Social de Solidariedade.
Data de Encerramento: 11 de novembro de 2.019 das 14h30min às 
15 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 11 de novembro de 2.019 às 15 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 129/19 – PROCESSO Nº. 306/19
ABERTO PARA TODAS AS EMPRESAS

Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de 
empresa para confecção de faixas, lonas, banners, adesivos e ou-
tros materiais em impressão digital para a Secretaria Municipal de 
Comunicação.
Data de Encerramento: 12 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 12 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Pregoeira.

TERMO DE DELIBERAÇÃO
TERMO DE DELIBERAÇÃO Nº. 467/19 REFERENTE À CON-
CORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 018/19 – PROCESSO Nº. 240/19

Considerando a solicitação do Departamento de Convênios, fica alte-
rado o edital da Concorrência Pública 018/19 – Processo 240/19, nos 
moldes a serem conferidos através do site www.avare.sp.gov.br.
Data de Encerramento: 28 de novembro de 2.019 às 09:30 horas, 
Dep. Licitação.
Data de abertura: 28 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Presidente da Comissão Permanente para Julga-
mento de Licitações.

TERMO DE DELIBERAÇÃO Nº. 469/19 REFERENTE À CON-
CORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 019/19 – PROCESSO Nº. 251/19

Considerando a solicitação da Secretaria Municipal de Planeja-
mento e Transportes, fica alterado o edital da Concorrência Pública 
019/19 – Processo 251/19, nos moldes a serem conferidos através 
do site www.avare.sp.gov.br.
Data de Encerramento: 03 de dezembro de 2.019 às 09:30 horas, 
Dep. Licitação.
Data de abertura: 03 de dezembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefei-
tura da Estância Turística de Avaré, 25 de outubro de 2.019 – Érica 
Marin Henrique – Presidente da Comissão Permanente para Julga-
mento de Licitações.

PREGÃO PRESENCIAL N° 104/19 – PROCESSO N° 238/19
CONSIDERANDO a apresentação detalhada da justificativa 
para a abertura do processo em epígrafe, a Senhora ADRIA-
NA MOREIRA GOMES, Secretária Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social, no uso de suas atribuições legais, DE-
TERMINA o reagendamento da abertura do Processo em epí-
grafe, para o dia 18 de novembro às 10 horas, nos mesmos ter-
mos do edital inicial. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 
25 de outubro de 2.019.

ADJUDICAÇÃO
Pregão Presencial nº. 097/19 – Processo nº. 219/19

Fica ADJUDICADO o Pregão Presencial 097/19 à empresa R3 
COMERCIAL E SISTEMAS DE MONITORAMENTO LTDA, no 
valor total de oferta de R$ 660.000,00 (seiscentos e sessen-
ta mil reais), objetivando o Registro de preços para eventual 
contratação futura de empresa para fornecimento, retirada, 
reforma, reinstalação, manutenção de placas de sinalização, 
dispositivos auxiliares, demarcação de solo, em ruas e aveni-
das do município. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 
21 de outubro de 2.019 – Alexandre Leal Nigro – Secretário 
Municipal de Planejamento e Transportes da Estância Turís-
tica de Avaré.
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HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO

Roslindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde da Es-
tância Turística de Avaré – Estado de São Paulo, no uso das atri-
buições que lhe são conferidas pelo Decreto Municipal nº 4.813/17 
e conforme o disposto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 
10.520/02 HOMOLOGA as empresas MARQUESMED DISTRI-
BUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI, AGLON COMÉRCIO 
E REPRESENTAÇÕES LTDA, MEDICINALI PRODUTOS PARA 
SAÚDE EIRELI – ME e PORTAL LTDA, responsáveis pelo registro 
de preços para eventual aquisição de medicamentos destinados 
ao atendimento de pacientes de mandado judicial e dos pacientes 
atendidos pelo centro de atenção psicossocial (caps), relativa ao 
Pregão Eletrônico n° 067/19 – Processo n° 255/19. Homologado 
em: 25/10/2.019.

HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL
Pregão Presencial nº. 097/19 – Processo nº. 219/19

Fica HOMOLOGADO o Pregão Presencial 097/19 à empresa R3 
COMERCIAL E SISTEMAS DE MONITORAMENTO LTDA, ob-
jetivando o Registro de preços para eventual contratação futura 
de empresa para fornecimento, retirada, reforma, reinstalação, 
manutenção de placas de sinalização, dispositivos auxiliares, de-
marcação de solo, em ruas e avenidas do município. Prefeitura da 
Estância Turística de Avaré, 21 de outubro de 2.019 – Alexandre 
Leal Nigro – Secretário Municipal de Planejamento e Transportes 
da Estância Turística de Avaré.

Josiane Aparecida Lopes de Medeiros – Secretária Municipal de 
Educação da Estância Turística de Avaré, no uso das atribuições 
que lhe são conferidas pelo Decreto nº 4.813/17, conforme o dis-
posto no artigo 43, VI da Lei nº. 8.666/93 c/c Lei 10.520/02 HOMO-
LOGA a empresa FRANK TACÓGRAFO LTDA ME objetivando a 
contratação de empresa para prestação de serviços de aferição, 
ensaios/selagem, lacração e manutenção em tacógrafos de veícu-
los da Educação, relativa ao Pregão Presencial nº. 112/19 – Pro-
cesso nº. 261/19. Homologado em: 14/10/2019.

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA
Dispensa nº. 033/19 – Processo nº. 272/19

Fica ratificada a Dispensa de Licitação à LABORATÓRIO DE ANÁ-
LISES CLÍNICAS DE AVARÉ LTDA EPP, com valor total de R$ 
45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais), objetivando a realização 
de exames de baciloscopia (bk) de escarro e para atender os pa-
cientes sintomáticos respiratórios usuários do SUS do município 
de Avaré, para atender às necessidades da Secretaria Municipal 
da Saúde no atendimento das unidades de saúde e das peniten-
ciárias, com fulcro no artigo 24 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura 
da Estância Turística de Avaré, 22 de outubro de 2.019 – Roslindo 
Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde da Estância Tu-
rística de Avaré.

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE
Inexigibilidade de Licitação nº. 026/19 – Processo nº. 266/19

Fica ratificada a Inexigibilidade de Licitação à J&M PRODUÇÕES 
E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS LTDA, no valor global de R$ 
400.000,00 (Quatrocentos mil reais), objetivando a realização de 
show artístico musical da dupla sertaneja JORGE & MATEUS, no 
dia 08 de dezembro de 2.019, na 51ª EMAPA, com fulcro no artigo 
25 da Lei Federal 8.666/93. Prefeitura da Estância Turística de Ava-
ré, 16 de outubro de 2.019 – Diego Beraldo – Secretário Municipal 
da Cultura da Estância Turística de Avaré.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO 
PREGÃO ELETRÔNICO

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 067/19 – Processo n° 255/19
Órgão Gerenciador: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Detentora: MARQUESMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMEN-
TOS EIRELI
Valor Global: R$ 16.488,00 (Dezesseis mil, quatrocentos e oitenta 
e oito reais)
Detentora: AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA
Valor Global: R$ 15.900,00 (Quinze mil, novecentos reais)
Detentora: MEDICINALI PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI – ME
Valor Global: R$ 25.782,00 (Vinte e cinco mil, setecentos e oitenta 
e dois reais)
Detentora: PORTAL LTDA
Valor Global: R$ 51.840,00 (Cinquenta e um mil, oitocentos e qua-
renta reis)
Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de medicamen-
tos destinados ao atendimento de pacientes de mandado judicial e 
dos pacientes atendidos pelo centro de atenção psicossocial (caps)
Data da Assinatura da Ata de Registro: 25/10/2.019

EXTRATO DE CONTRATO DE DISPENSA
Modalidade: Dispensa nº. 033/19 – Processo nº. 272/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS DE AVARÉ 
LTDA EPP
Objeto: Contratação de empresa para realização de exames de ba-
ciloscopia (bk) de escarro e para atender os pacientes sintomáticos 
respiratórios usuários do SUS do município de Avaré, para atender 
às necessidades da Secretaria Municipal da Saúde no atendimento 
das unidades de saúde e das penitenciárias, conforme solicitação 
da Secretaria Municipal da Saúde
Valor Global: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 22/10/2019

EXTRATO DE CONTRATO DE INEXIGIBILIDADE
Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº. 026/19 – Processo nº. 
266/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: J&M PRODUÇÕES E PROMOÇÕES ARTÍSTICAS 
LTDA
Objeto: Contratação de empresa para realização de show artístico 
musical da dupla sertaneja JORGE & MATEUS, no dia 08 de de-
zembro de 2.019, na 51ª EMAPA, conforme solicitação da Secreta-
ria Municipal da Cultura
Valor Global: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 16/10/2.019

EXTRATO DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL
Modalidade: Pregão Presencial nº. 097/19 – Processo nº. 219/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: R3 COMERCIAL E SISTEMAS DE MONITORAMEN-
TO LTDA
Objeto: Registro de preços para eventual contratação futura de em-
presa para fornecimento, retirada, reforma, reinstalação, manuten-
ção de placas de sinalização, dispositivos auxiliares, demarcação 
de solo, em ruas e avenidas do município.
Valor: R$ 660.000,00 (seiscentos e sessenta mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 21/10/2.019.

Modalidade: Pregão Presencial nº. 112/19 – Processo nº. 261/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: FRANK TACÓGRAFO LTDA ME
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de 
aferição, ensaios/selagem, lacração e manutenção em tacógrafos 
de veículos da Educação.
Valor Global: R$ 85.150,00 (oitenta e cinco mil cento e cinquenta 
reais)
Data da Assinatura do Contrato: 14/10/2019

TERMO DE PRORROGAÇÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade DISPENSA DE 
LICITAÇÃO Nº 062/17 – PROCESSO N° 406/17 (Contrato n° 
426/17), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré 
e os senhores GERHSON MAZZONI NEGRÃO e MARIA CECÍLIA 
FERREIRA PAULUCCI NEGRÃO, objetivando a locação de imóvel 
situado a Rua Bahia, nº1.850, para instalação da Secretaria Mu-
nicipal da Indústria e Comércio, Ciência e Tecnologia, Telecentro 
Municipal, Sebrae Aqui, Banco do Povo, Sala do Empreendedor, 
PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador, Procon – Proteção 
ao Consumidor, Juna Militar e SPA(Serviço de Pronto Atendimento 
“Posto Fiscal”), Ministério do Trabalho, com prorrogação do prazo 
até 31 de outubro de 2.020, no valor global de R$ 202.670,04 (Du-
zentos e dois mil, seiscentos e setenta e quatro centavos). Sandra 
de Fátima Theodoro – Secretária Municipal de Indústria e Comér-
cio, Ciência e Tecnologia da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL Nº 026/18 – PROCESSO Nº 058/18 (Contrato nº 089/18), que 
faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de Avaré e a EMPRESA 
JORNALÍSTICA JORNAL REGIONAL LTDA EIRELI, objetivando a 
prestação de serviço e fornecimento de materiais para a emissão do 
“Semanário Oficial da Estância Turística de Avaré”, com prorrogação 
de prazo até 06 de maio de 2.020, no valor global de R$ 93.763,44 
(Noventa e três mil, setecentos e sessenta e três reais e quarenta e 
quatro centavos). Carla Cristina Massaro Flores – Secretária Municipal 
da Comunicação da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE PRORROGAÇÃO E REAJUSTE
Fica PRORROGADO E REAJUSTADO o contrato na modalidade 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 141/17 – PROCESSO Nº 386/17 (Con-
trato nº 429/17), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística 
de Avaré e a empresa MASTER PUBLIC SOLUTION EIRELI ME, 

objetivando a prestação de serviço de informática para a Secretaria 
Municipal da Educação, com prorrogação de prazo até 09 de no-
vembro de 2.020, no valor global de R$ 1.593.610,56 (Um milhão, 
quinhentos e noventa e três mil, seiscentos e dez reais e cinquenta 
e seis centavos). Josiane Aparecida Lopes de Medeiros – Secretá-
ria Municipal da Educação da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE RESCISÃO
Fica RESCINDIDO UNILATERALMENTE a Ata de Registro de Pre-
ço n° 202/19, referente ao Pregão Presencial N° 067/19 – PRO-
CESSO Nº 154/19, que objetiva o registro de preços para eventual 
fornecimento futuro de materiais de acervos bibliográficos para 
alunos da rede de ensino, conforme solicitação da Secretaria Mu-
nicipal da Educação, de acordo com o artigo 78, inciso I c/c artigo 
79 inciso l da Lei 8.666/93. Assinatura do Termo de Rescisão em: 
17/10/2.019.

TERMO DE REVOGAÇÃO
Fica REVOGADO o procedimento licitatório na modalidade CON-
CORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 014/19 – PROCESSO Nº. 194/19, obje-
tivando a Concessão, para uso e exploração remunerada, do Lago 
do Horto Florestal, conforme preceitua o “caput” do artigo 49 da Lei 
8.666/93. Revogado em: 21/10/2.019. Judésio Borges – Secretário 
Municipal de Meio Ambiente da Estância Turística de Avaré.

Fica REVOGADO os itens desertos 01, 03, 04, 05, 06, 08, 09, 10, 
12, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 
36, 38, 39 e 40 e os itens fracassados 07, 13, 21, 29, 41, 42 do 
PREGÃO ELETRÔNICO N° 067/19 – PROCESSO N° 255/19, que 
tem por objeto o registro de preços para eventual aquisição de me-
dicamentos destinados ao atendimento de pacientes de mandado 
judicial e dos pacientes atendidos pelo centro de atenção psicos-
social (caps) conforme preceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 
8.666/93 c/c a Súmula 473 do Supremo Tribunal Federal. Revoga-
da em: 10/10/2.019. Roslindo Wilson Machado – Secretário Muni-
cipal da Saúde.

Fica REVOGADO os itens fracassados 33 e 71 e os itens desertos 
04, 05, 06, 08, 13, 14, 15, 21, 22, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 35, 36, 
37, 38, 40, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 51, 52, 53, 54, 60, 61, 62, 63, 64, 
65, 66, 67, 68, 69, 70, 73, 74, 75, 76 e 77 do PREGÃO ELETRÔ-
NICO Nº. 070/19 – PROCESSO Nº. 264/19, objetivando o registro 
de preços para futura aquisição de material elétrico e câmeras de 
segurança para todas as Unidades de Saúde, conforme preceitua 
o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do 
Supremo Tribunal Federal. Revogado em: 23/10/2.019. Roslindo 
Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO ELETRÔNI-
CO Nº. 071/19 – PROCESSO Nº. 268/19, objetivando a aquisição 
de fragmentadora de papel, conforme preceitua o artigo 49, primei-
ra parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do Supremo Tribunal 
Federal. Revogada em: 18/10/2.019. Adriana Moreira Gomes – Se-
cretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.

Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO PRESEN-
CIAL Nº. 107/19 – PROCESSO Nº. 250/19, objetivando a contrata-
ção de empresa especializada para limpeza, higienização, imper-
meabilização e conserto de caixas reservatórias da creche Maria 
Isabel Domingos Leal e EMEB Evani E. B. Casolatto, conforme pre-
ceitua o artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 
do Supremo Tribunal Federal. Revogada em: 21/10/2.019. Josiane 
Aparecida Lopes de Medeiros – Secretária Municipal de Educação.

PRIMEIRA ADVERTÊNCIA 2.019
À Empresa E&L PRODUÇÕES DE SOFTWARE LTDA

Referente ao Pregão Presencial n° 194/18 – Processo n° 552/18 – 
Contrato nº 020/19
Considerando todas as Notificações efetuadas anteriormente;
Considerando Parecer (anexo) da Assessoria Jurídica do Departa-
mento de Licitações;
Considerando a tardia correção de alguns problemas e ausência 
de resolução em outros;
Fica a empresa ADVERTIDA, conforme Cláusula Nona – das Pe-
nalidades e Sanções pelo inadimplemento, do contrato assinado 
por ambas as partes;
Conforme Decreto nº 5.037/17 desta decisão caberá recurso em 05 
(cinco) dias úteis, a contar do recebimento desta.
Observação: A via do parecer jurídico que integra esta notificação 
está disponível para retirada da empresa no Departamento de Lici-
tação, sito na Praça Juca Novaes, n° 1.169 – Avaré/SP, até a data 
estabelecida para apresentação de defesa.
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Iniciativa leva alunos para 
atividades educativas fora do 
ambiente escolar  

Com apoio da Secretaria Municipal de Educa-
ção, a EMEB “Moacyr Parise Correia”, localizada no 
povoado da Barra Grande, comemorou na sex-
ta-feira, 18, três anos de implantação do Projeto 
“Além do Horizonte”.

“A iniciativa construída com a equipe pedagó-
gica tem o objetivo de levar as crianças para au-
las experienciais em outros espaços, valorizando 
a aplicação dos conceitos aprendidos em sala de 
aula e dando a oportunidade para que elas conhe-
çam novos lugares além do bairro onde moram”, 
explica o diretor Luís Henrique da Silva.  

Neste ano, os alunos visitaram o Museu Ca-
tavento Cultural, em São Paulo, e o Zoológico de 
Bauru. 

Apesar do pouco tempo do projeto, a escola já 

Instituição de ensino oferece 
105 vagas gratuitas para o 
Ensino Médio e Ensino 
Médio Integrado

A Escola Técnica Estadual (Etec) “Professor Faus-
to Mazzola” está com as inscrições abertas para o 
Vestibulinho do 1º semestre de 2020. 

São oferecidas 105 vagas para o Ensino Médio 
e Ensino Médio Integrado, sendo 35 para o Ensino 
Médio Regular, 35 vagas para o curso Administra-
ção Integrado ao Ensino Médio e outras 35 para 
Programação em Jogos Digitais Integrado ao Ensi-
no Médio. Já para o Curso Técnico serão ofertadas 
35 vagas para Técnico em Recursos Humanos.

Para quem deseja concorrer a uma vaga para 
o Ensino Médio (Regular e Integrado) o requisito 
é ter concluído o 9º Ano. Já quem quer ingressar 
no Ensino Técnico é necessário estar cursando o 2º 
ano do Ensino Médio ou já ter concluído o mesmo 

Escola da Barra Grande comemora 
três anos do Projeto “Além do Horizonte”

colhe frutos da experiência. “É possível observar o 
enriquecimento de vocabulário e a diversificação 
de ideias expressas na produção de textos. E o mais 
importante: a abertura de novas possibilidades”, 
avalia a professora Elaine das Graças, coordenado-

ra pedagógica da unidade. 
Já fizeram parte do roteiro em anos anteriores o 

Kidzania, parque educativo sobre profissões locali-
zado na capital paulista, e o Zoológico de Soroca-
ba, além do Bauru Shopping.  	

Vestibular da Etec está com inscrições abertas 
em qualquer época. 

Inscrições 
Todos os cursos são gratuitos. As inscrições po-

derão ser feitas até 15 horas do dia 12 de novem-
bro pelo site www.vestibulinhoetec.com.br. A taxa 
de inscrição é de R$ 30 e o exame será realizado no 
dia 15 de dezembro. 

Empregabilidade
Um dos indicadores de qualidade do Centro 

Paula Souza é o alto índice de empregabilidade 
dos alunos: 70% dos técnicos formados pelas Etecs 
estão empregados em até um ano após a conclu-
são do curso.

O sistema de Pontuação Acrescida concede, no 
Processo Seletivo das Etecs, bônus de 3% aos es-
tudantes afrodescendentes e de 10% aos oriundos 
da rede pública. O candidato, caso esteja nas duas 
situações, recebe 13% de bônus.

Outras informações poderão ser obtidas pelo 
telefone (14) 3732-6216, pelo WhatsApp (14) 
3732-5855 ou na própria Etec, que fica na Rua Ál-
varo Lemos Torres, Nº 561, no Bairro Brabância.
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